

## ОБНОВЛЕНИЕ ТЮЗА

Совсем недавно в кулуарах ЛенТЮЗа острили о „влиянии тесноты на детские спектакли“. Эта теснота была заметным тормозом работы ЛенТЮЗа, зачастую связывающим инициативу теа-педагогов, стремящихся развернуть широкую работу вокруг спектаклей; теснота в раздевалке, требовавшая энергичного вмешательства работников театра, чтобы разбить уходящих зрителей на очереди, избежать давки; вечно набитый вестибюль с приткнувшимся в уголке театром Петрушки, крохотный буфет...

В результате проводимого ремонта и частичной перепланировки здания ЛенТЮЗ получит значительное количество дополнительной площади. На месте монтировочных мастерских, которые переносятся в другое помещение, будут находиться: театры марионеток и Петрушки, музей-лаборатория кукольных театров, где приезжающие из области работники смогут детально ознакомиться с процессом создания кукольного спектакля, дополнительные раздевалки и т. д. Особенно стоит выделить проектируемую комнату для случайных зрителей—ребят, возраст которых не соответствует показываемому спектаклю. В комнате для них будет работать театр Петрушки, будут организованы ватся игры и т. п.

Перепланировка частично затрагивает и зрительный зал. Оркестр из боковой щели будет проведен в специальное углубление перед сценой. Благодаря этому улучшится его слышимость, а также и связь оркестра с актерами, которую до сих пор было крайне трудно координировать дирижеру.